
Заповед да търпиш 
Откровение 3:7-13 До ангела на филаделфийската църква пиши: Това казва Светият, 

истинският, у Когото е Давидовият ключ; който отваря, и никой няма да затвори; и 

затваря, и никой не отваря. 8 Зная твоите дела. Ето, поставих пред тебе отворени 
врата, които никой не може да затвори, понеже, имайки само малко сила, пак си 

опазил Моето слово, и не си се отрекъл от името Ми. 9 Ето, давам ти някои от ония, 
които са от сатанинската синагога, които наричат себе си юдеи, а не са, но лъжат, - 

ето, ще ги накарам да дойдат и да се поклонят пред нозете ти, и да познаят, че Аз те 
възлюбих. 10 Понеже си опазил Моята заповед да търпиш, то Аз ще опазя тебе 

от времето на изпитанието, което ще дойде върху цялата вселена да изпита 
ония, които живеят по земята. 11 Идвам скоро; дръж здраво това, което имаш, за 

да ти не отнеме някой венеца. 12 Който победи, ще го направя стълб в храма на Моя 
Бог; отгдето няма вече да излезе вън; и ще напиша на него името на Моя Бог, новия 

Ерусалим, който слиза от небето от Моя Бог; ще напиша и Моето ново име. 13 Който 
има ухо, нека слуша що говори Духът към църквите. 

2:19 Зная твоите дела и любовта, вярата, служението и търпението ти, и че 
последните ти дела са по-много от първите. 

13:5-10 И даде му се да говори и с устата си горделиво и богохулно; даде му се 

още власт да действа четиридесет и два месеца. 6 И отвори устата си да изрече хули 
против Бога, да хули името Му и скинията Му, па и ония, които живеят на небесата. 

7 И позволи му се да воюва против светиите и да ги победи; и даде му се власт 
над всяко племе и люде, език и народ. 8 И ще му се поклонят всички, които живеят 

на земята, всеки, чието име не е било записано от създанието на света в книгата на 
живота на закланото Агне. 9 Ако има човек ухо нека слуша. 10 Ако някой завежда в 

плен, и той в плен ще отиде; ако някой убива със сабя, и той трябва от сабя да бъде 
убит. Тука е нужно търпението и вярата на светиите. 

14:12-16 Тук е нужно търпението на светиите, на тия, които пазят 
Божиите заповеди и вярата в Исуса. 13 И чух глас от небето, който казваше: 

Напиши: Блажени отсега нататък мъртвите, които умират в Господа; да! казва Духът, 
за да си починат от трудовете си; защото делата им следват подир тях. 14 И видях, и 

ето бял облак, и на облака седеше един, който приличаше на Човешкия Син, имайки 
на главата си златна корона и в ръката си остър сърп. 15 И друг ангел излезе от храма 

и викаше със силен глас на този, който седеше на облака: Простри сърпа си и жъни 

защото е настанал часът да жънеш, понеже земната жътва е презряла. 16 Оня, 
прочее, който седеше на облака, хвърли сърпа си на земята; и земята биде пожъната. 
 

1 Петрово 2:19-20 защото това е благоугодно, ако някой от съзнанието за Бога 
претърпява оскърбления, като страда несправедливо. 20 Защото, каква похвала, 

ако понасяте търпеливо, когато ви бият за престъпленията ви? Но когато вършите 
добро и страдате, ако понасяте търпеливо, това е угодно пред Бога. 
 

1 Петрово 5:8-9 Бъдете трезвени, будни. Противникът ви, дяволът, като рикаещ лъв 
обикаля, търсейки кого да погълне. 9 Съпротивете се нему, стоейки твърдо във 

вярата, като знаете, че същите страдания се понасят от братята ви в света. 
 

Евреи 10:34-36 Защото вие не само състрадавахте с ония, които бяха в окови, но и 

радостно посрещахте разграбването на имота си, като знаете, че вие си имате по-
добър и траен имот. 35 И тъй, не напущайте дръзновението си, за което имате голяма 

награда. 36 Защото ви е нужно търпение, та, като извършите Божията воля, да 

получите обещаното. 


